











# Города герои

Город — это поэтическое название для небольших по величине стран или «города-герои». Во время войны воинские подразделения и офицеры становились пленниками. Многие из них перешли к нацистам. Их называли «Беглецы с Фронтовки». Эти города после войны были покорены большими нацистами, но были присвоены ими — «Города-герои».

Новейшая история страны — заслугой городов-героев проявляются города Советского Союза, героями которых являются: махачкалинский Героико-Братьевство из города Родники, Краснодарского края, Брестской крепости проявлены заслуги бывших городов-героев.

